



# «СГОРЕВШИЙ» НА РАБОТЕ

ЗЕМБА ВИКТОР ИВАНОВИЧ

14.01.1938-02.05.1983

Основное строительство производственных, социально-культурных объектов и жилья в Каневском районе приходится на вторую половину шестидесятых - первую половину восьмидесятых годов двадцатого века. Именно в это время в Каневской и Челбасской возвысились над станичными домами огромные Дворцы культуры. У жителей появилась возможность посещать Дворцы спорта с плавательными бассейнами и залами для игровых видов спорта. Одним из инициаторов прогрессивных идей был Земба Виктор Иванович, начальник отдела капитального строительства районного управления сельского хозяйства.



Разве не заслуживает нашей памяти В.И.Земба, ставший героем очерка «Сгоревший» на работе»?

«В актив Виктора Ивановича и его коллег смело можно отнести большинство объектов здравоохранения, отдельные жилые микрорайоны, парковые сооружения, такие, как например, фонтан. Его родные вспоминают, как старательно по ночам разрабатывал он необходимую документацию. Хотел сделать фонтан поющим, что для того времени было диковинкой, но не нашёл, как говорили домчадцы, какой-то «запчасти»



Все жители, да и гости Каневского района знают, что при въезде с южной стороны в станицу Каневскую стоит танк на постаменте - память воинам Великой Отечественной войны. Уже более 20 лет как он установлен. этот исторический памятник - танк на постаменте был установлен в апреле 1980 года.



Проект памятника подготовил бывший руководитель ОКСа Земба Виктор Иванович. Для того, чтобы сделать архитектуру памятника Земба В.И.и его коллеги ездили и в Ростовскую область, и по Краснодарскому краю смотреть разные памятники воинам Великой Отечественной войны. Строили постамент бригады МСО, озеленяли и ухаживают за ним работники ДРСУ. Танк Т- 34 привезли из ст. Кущевской, но установить подъемными кранами не смогли, т.к. танк весил значительно больше их грузоподъемности. Поэтому для установки использовали магистральный трубопрокладчик из ГПУ.



Не все радости жизни успел испытать этот честнейший и преданный делу человек, любящий муж и заботливый отец. Второго мая 1983 года, «сгорев» на работе, он умер на 46-м году. Не увидел свадьбы старшей дочери, не побывал на последнем звонке, прозвучавшем для младшей дочери, не узнал о рождении внуков... Мы же пользуемся ко-  
нечными результатами, даже не задумываясь, чьих рук это доброе дело - Дворцами культуры и спорта, школами и жилыми домами, больницами и многим другим.